80 + 330 = 70+ 145 = 70+ 311 =
1037 70 + 403 = 70 + 609 =
90 + 516 = 1012 90 + 398 -
10528 60 + 599 = 90 + 870 =
30 + 493 = 40 + 431 = 10 + 843 =
80 + 464 = 10 + 876 = 90 + 896 =
80 + 211 = 50 + 183 = 60 + 752 =
20 + 320 = 10 + 246 = 20 + 480 =
50 + 376 = 40 + 594 = 70 + 300 =
20 + 622 = 20 + 136 = 30 +112 =

40 + 206 = 70 + 559 = 60 + 687 =

© MaxKlug.de Online tiben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Wie viel ist es zusammen? (plus Zahlen bis 100) | ANTWORTEN * KK
Ot
L Plusrechnen

. 80+330=410 , 70+145=215  70+311=381
P TI0 496 04403473 L 70+ 609 = 679
. 90+516-606 . 120 ">12 612 904398 - 488
o 1075 628 60+ 599=659 .90+ 870 = 960
1330+ 493 =523 440+ 431 =471 510 + 843 =853
1080 + 464 =544 1,10 + 876 = 886 1,90 + 896 = 986
080+ 211=291 50+ 183 =233 , 60+ 752 = 812
220 +320=340 510+ 246 =256 ,.20 + 480 = 500
550 + 376 =426 ,,40 + 594 =634 ,; 70 + 300 = 370
2620 + 622 = 642 520+ 136 =156 3,30 + 112 = 142
140+ 206 =246 1,70+ 559 = 629 1, 60 + 687 = 4T
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